
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
19(dezenove) de agosto do ano de 
2021(dois mil e vinte e um).------------------
---------------------------- 

 Às dez horas do dia 19(dezenove) de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação 
“ad hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Alexandre 
Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Douglas Serafim Felizardo, 
Felipe Monteiro da Silveira Pires, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de 
Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, 
Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 0158ª (CENTÉSIMA 
QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA16ª (DÉCIMA SEXTA) 
LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1ª BIÊNIO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 19 DE 
AGOSTO DE 2021em nome de Deus. Cumprido o rito regimental o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE 
que constou do seguinte: PROJETO DE LEI: 0176/2021 - LEONARDO 
MENDES DE ABRANTES, CRIA A CAMPANHA PERMANENTE DE 
CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DOS PERIGOS DA PRÁTICA  DE  SOLTURA  
DE  PIPA  COM  LINHAS  CORTANTES  EM  VIAS  PÚBLICAS  (CEROL, LINHA 
CHILENA OU QUAISQUER OUTROS MATERIAIS CORTANTES QUE 
VENHAM A SURGIR), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0210/2021 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, ESTABELECE 
DIRETRIZES E ESTRATÉGIAS DE DIVULGAÇÃO, ORIENTAÇÃO E 
TRATAMENTO PSCICOLÓGICO E PSIQUIÁTRICO PARA ATENDIMENTO A 
PESSOA ACOMETIDA DE SINTOMAS DE TRANSTORNO DE ESTRESSE 
PÓS-TRAUMÁTICO, DEPRESSÃO, ANSIEDADE, PÂNICO E TENDÊNCIAS 
SUICIDAS ASSOCIADOS AO ISOLAMENTO PÓS-PANDEMIA DE COVID-19 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0218/2021 - OSÉIAS 
RODRIGUES COUTO, INSTITUI  O  PROGRAMA  "ADOTE  UM  PONTO  DE  
ÔNIBUS"  NO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0253/2021 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO  PROGRAMA  SILÊNCIO  URBANO  -  
PSIU,  PARA  O  COMBATE EFICAZ À POLUIÇÃO SONORA NO MUNICÍPIO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0265/2021 - 
VANDERSON BENTO, ACRESCENTA NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 
MUNICÍPIO A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E  APOIO  À  
POPULAÇÃO  DE  MORADORES  DE  RUA,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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PROJETO DE LEI: 0267/2021 - FELIPE MONTEIRO DA SILVEIRA PIRES, 
INSTITUI  A  SEMANA  DE  INCENTIVO  AO  JOVEM  EMPREENDEDOR  NO  
MUNICÍPIO  DE  CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0269/2021 - VANDERSON BENTO, DISPÕE  SOBRE  A  VEDAÇÃO  ÀS  
INSTITUIÇÕES  FINANCEIRAS  DE  REALIZAR  PUBLICIDADE, OFERTA  E  
CELEBRAÇÃO  DE  CONTRATOS  DE  EMPRÉSTIMO  CONSIGNADO  E  
NEGÓCIOS SIMILARES, POR LIGAÇÃO TELEFÔNICA, VIA SERVIÇOS DE 
MENSAGENS CURTAS - SMS, OU POR APLICATIVO DE MENSAGENS, COM 
IDOSOS E COM OS CONSUMIDORES QUE ESPECIFICA NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0270/2021 - DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, INSTITUI NO MUNICÍPIO 
DE CABO FRO O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO QUANTO AO VITILIGO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0271/2021 - THIAGO 
VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, DISPÕE SOBRE A ANISTIA DE MULTAS 
ADMINISTRATIVAS APLICADAS SOB A ÉGIDE  DE DECRETOS E LEIS QUE 
VERSAM SOBRE O ENFRENTAMENTO AO CORONAVÍRUS (COVID-19); 
PROJETO DE LEI: 0272/2021 - JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, 
DISPÕE  SOBRE  O  EXERCÍCIO  DO  COMÉRCIO  OU  PRESTAÇÃO  DE  
SERVIÇOS  AMBULANTES NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0274/2021 - ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, DISPÕE SOBRE A 
APREENSÃO DE MERCADORIAS DE VENDEDORES AMBULANTES SEM 
QUE HAJA AVISO PRÉVIO PARA ADEQUAÇÃO; INDICAÇÃO: 0054/2021 - 
OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  
IMPLANTAÇÃO  DE  RETORNOS  COM  SEMÁFOROS  NA RODOVIA RJ 106, 
NAS PROXIMIDADES DOS BAIRROS BOTAFOGO, FLORESTINHA, 
UNAMAR, SAMBURÁ E AQUARIUS NO 2º DISTRITO – TAMOIOS; 
INDICAÇÃO: 0161/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO A REFORMA DAS COBERTURAS DOS PONTOS DE ÔNIBUS EM 
TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0352/2021 - ADEIR 
NOVAES, SOLICITA AO EXMO.  SR. PREFEITO  A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA NO BAIRRO CHAVÃO, EM TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0391/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, SOLICITA  AO  
PODER  EXECUTIVO  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA  CAPELA  MORTUÁRIA,  
NO BAIRRO JARDIM ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 
0406/2021 - JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA O RECAPEAMENTO  
ASFÁLTICO  DA  RUA  CARLOS  GOMES  E  RUA  OLEGÁRIO  VICENTE  NO 
BAIRRO JACARÉ, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0442/2021 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  
ALTERAR  A  NOMENCLATURA  DO  CARGO  DE VIGIA PARA GUARDA 
PATRIMONIAL INTERNO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO: 
0443/2021 - ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  
PREFEITO  A  NECESSIDADE  DE  FORTALECER  E  CAPACITAR  AS REDES 
DE ATENDIMENTO ÀS MULHERES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE, 
PRINCIPALMENTE  POR  INTERMÉDIO  DOS  SERVIÇOS  DE  ASSISTÊNCIA  
SOCIAL  COMO  O CENTRO  DE  REFERÊNCIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  
(CRAS)  E  O  CENTRO  DE  REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CREAS); INDICAÇÃO: 0445/2021 - THIAGO 
VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO  



PROVIDÊNCIAS  PARA  REALIZAR  O  SERVIÇO  DE  PASSE LIVRE AOS 
ACOMPANHANTES DE DEFICIENTES NOS TRANSPORTES COLETIVOS; 
INDICAÇÃO: 0446/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, SOLICITA 
AO EXMO. SENHOR PREFEITO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE  AGRICULTURA  E  PESCA  -  SEAP,  QUE  SE  VIABILIZE  A  
CRIAÇÃO  DE  UM  CANAL  DE ATENDIMENTO TELEFÔNICO PARA O 
RECEBIMENTO DE DENÚNCIAS; INDICAÇÃO: 0447/2021 - CAROLINE 
MIDORI DA COSTA SILVA, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHORPREFEITO 
REFORÇO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS  PARA A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA - SEAP, PARA A COMPETÊNCIA 
QUE MENCIONA; INDICAÇÃO: 0448/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, 
SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO O ESTUDO DA VIABILIDADE 
TÉCNICA E OPERACIONAL  PARA  UTILIZAÇÃO  DO  USO  DE  SOLO,  PARA  
IMPLANTAÇÃO  DA  ARENA FORTE BEACH NA PRAIA DO FORTE - CABO 
FRIO. Terminada a leitura do Expediente o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito 
o Vereador Douglas Felizardo, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida discorreu sobre o caso, amplamente divulgado pela mídia 
local, de uma criança que engolira um parafuso e destacou que havia a mídia 
boa e a ruim, que divulgava especulação e sensacionalismo. Disse que, ao ser 
acionado pela família da citada criança tomara todas as providências cabíveis 
àquela situação. Observou, que a defesa da criança fora elaborada com 
qualidade, com isso não poderia deixar de parabenizar ao Secretário de Saúde 
que fora muito prestativo. Reiterou que se tratava de um bebê e que ao chegar 
na unidade de saúde e ouvir o choro do mesmo sentira conforto em seu coração. 
Após comentou sobre Projeto de Lei de sua autoria dispondo sobre a inclusão 
de pessoas acometidas pelo vitiligo no mercado de trabalho, destacando a 
importância da criação de políticas públicas para inserir tais cidadãos no 
mercado do trabalho. Prosseguindo, disse que também pleiteava a mudança da 
Guarda Municipais para Guarda Patrimonial, enfatizando que tal fato beneficiaria 
não somente aquela instituição, como também todo o patrimônio histórico-
cultural de Cabo Frio e que por isso faria uma Indicação sobre aquele tema. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, fez uso da 
Tribuna a Vereadora Caroline Midori, que inicialmente procedeu as saudações 
de praxe. Em seguida, comentou sobre duas Indicações de sua autoria, 
ressaltando que ambas estavam relacionadas aos animais de grande porte, visto 
que uma proposição tratava da criação de um canal de denúncias e a outra 
solicitava um reforço de dotação orçamentária para a Secretaria de Agricultura, 
que também poderia contribuir com casos, como o de uma égua que fora 
abandonada perto de uma clínica veterinária e que estava com fratura exposta. 
Disse, que a verba citada deveria ser específica para casos daquela natureza. 
Disse que, todos que tinham algum apreço por animais não aguentavam mais 
ver tantos animais abandonados pela cidade, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Felipe Monteiro, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida, comentou sobre proposição de sua autoria, 
dispondo sobre a instituição do Projeto Jovem Empreendedor, sublinhando que 
25% dos jovens brasileiros empreendiam de alguma forma e que todos sabiam 
sobre as dificuldades deste tipo de atividade comercial, em virtude das altas 
taxas e impostos. Observou que, seu projeto visava priorizar o jovem que 
estivesse empreendendo pela primeira vez, e que aquele tema deveria ser 



discutido em todos os setores, sobretudo nas escolas. Afirmou ainda que, as 
mídias publicaram fake News afirmando que os vereadores eram contra a 
reabertura do Hospital de Tamoios, o que fora um grande absurdo, em 
decorrência de que todos os vereadores eram favoráveis à Saúde Pública. Disse 
que, a discussão relacionada ao Requerimento de autoria do Vereador João 
Roberto de Jesus, se era bom ou ruim era respeitável, todavia divulgar que os 
vereadores eram contra a Saúde Pública era fake News. Agradeceu a atenção 
de todos, no que encerrou sua fala.  Após, fez uso da Tribuna o Vereador 
Vanderson Sant`Anna, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida disse, que fora até o Secretário de Governo para saber sobre a 
Operação Tapa Buracos e tomara conhecimento de que estava perto de chegar 
a massa asfáltica e que a morosidade se dava, em virtude do momento 
complicado relacionado à pandemia. Disse ainda, que como vereador se sentia 
responsável, visto que o município inteiro estava esburacado, inclusive 
causando grandes prejuízos. Disse que aproveitava para parabenizar sua 
esposa pelo aniversário naquela data, e ainda, que ela própria o havia cobrado 
pelos buracos existentes nas ruas, que acarretavam em desgaste de seu 
automóvel. Em aparte, o Vereador Jean Carlos Corrêa Estevão disse que 
concordava com a fala do orador, mas, observava que muitas melhorias estavam 
sendo feitas no centro da cidade em detrimento das periferias e que o prefeito 
não poderia deixar de olhar para os menos favorecidos. Disse também, que ele 
próprio fora autor de Indicações específicas para pavimentação de ruas e que 
algumas ruas até mesmo chegavam a alagar com as águas de chuva. 
Retomando ao seu discurso o Vereador Vanderson Sant`Anna disse, que 
gostaria de dar uma resposta à população e que em breve tudo seria sanado. 
Também em aparte, o Vereador Oséias Rodrigues Couto disse que o atual 
governo, em janeiro já encontrara o município daquela forma, todo esburacado 
e que sua prioridade era colocar em dia os salários dos funcionários. Disse que, 
na atualidade o prefeito fazia parceria com o Estado e não podia deixar de 
parabenizar ao Senhor Prefeito, por tentar minimizar os custos de tais obras. 
Disse que, pessoas saudáveis planejavam o futuro e que estava certo de que os 
empreendimentos voltariam para a cidade. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vanderson parabenizou ao Vereador João Roberto de Jesus por sua 
luta em benefício da Saúde de Cabo Frio. Com relação as fake News disse, que 
até mesmo grandes emissoras midiáticas criavam aquele tipo de notícia. Em 
seguida discorreu sobre a importância de que os Requerimentos dos vereadores 
fossem respondidos e que a razoabilidade era imprescindível, em decorrência 
de que o não cumprimentos de prazos regimentais poderia culminar até mesmo 
na cassação do chefe do Executivo Municipal. Disse ainda que, a Lei de 
Responsabilidade Fiscal obrigava que os salários fossem mantidos em dia, com 
isso deveria haver coerência e todas as atitudes relacionadas a governabilidade 
deveriam ser pensadas com inteligência. Disse que o prefeito “enxugava” de um 
lado para fazer pagamentos de outro e que a Saúde de Cabo Frio estava longe 
de ser uma saúde de excelência, mas, acreditava que o prefeito estava no 
caminho certo. Prosseguindo, afirmou que, a Casa Legislativa não poderia ter 
denegrida sua imagem por fake News, assim, era importante que os proprietários 
de jornais fossem responsabilizados pelas publicações. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Oséias 
Rodrigues Couto e inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida, 
disse que realmente havia muitos buracos no município, mas, que outros 



“buracos” existentes em outros setores deveriam ter prioridade e que esperava 
que tudo fosse resolvido, sobretudo com relação ao Hospital de Tamoios. Disse 
que o ex-secretário de Saúde resolvera que o Hospital de Tamoios deveria ser 
fechado, o que à época  estivera consonante com os laudos de instituições 
competentes e que o atual Secretário, que assumira em Janeiro de 2021 
informara que aquela unidade de saúde não poderia ser logo reaberto, em 
virtude de que ainda necessitava de reforma em sua parte energética. 
Continuando enalteceu aos vereadores que lutavam pelo Segundo Distrito, no 
que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador João Roberto de 
Jesus da Silva, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, agradeceu ao 
Vereador Vanderson pelo carinho e reconhecimento do seu trabalho. Após disse 
que, também discordava da mídia que publicara que os vereadores votaram 
contra a reabertura do Hospital de Tamoios. Adiante disse que estivera naquele 
Hospital e constatara que eram necessários apenas pequenos detalhes, para 
que o mesmo voltasse a funcionar e que seus Requerimentos solicitavam 
informações sobre os transformadores e outros impedimentos. Disse ainda, que 
o Hospital de Tamoios já era uma instituição aberta e que antes o governo 
conseguira manter dois hospitais abertos. E mais, que a obra do citado Hospital 
já fora entregue à prefeitura e que o mesmo estava em melhores condições do 
que a UPA, que inclusive estava com o piso cedendo e funcionando em estado 
muito precário. Reiterou em seguida, que ele próprio descobrira médicos 
“fantasmas” recebendo sem trabalhar. Em aparte, o Vereador Oséias Rodrigues 
desafiou ao orador a publicar os nomes dos médicos na imprensa e que o 
mesmo estava acobertando tais pessoas. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Jesus disse que o responsável por apurar aquele caso era o Ministério 
Público, o qual já havia acionado. Após solicitou providências ao senhor 
presidente enfatizando que não havia concedido aparte ao Vereador Oséias que 
estava atrapalhando o seu discurso, mas, em seguida concedeu ao mesmo que 
falasse novamente. Em aparte o Vereador Oséias disse que o vereador Jesus 
poderia entrar com ofício e ir diretamente ao Secretário de Saúde e que estaria 
certo de que o mesmo o atenderia prontamente e que ele próprio iria junto com 
o orador. Retomando ao seu discurso, o Vereador João Roberto de Jesus disse 
que, a diferença era que o Vereador Oséias fazia parte da Bancada Governista 
e ele, ao contrário cobrava transparência do governo municipal. Continuando 
falou sobre Projeto de Lei de sua autoria dispondo sobre a defesa dos direitos 
dos ambulantes, frisando que seu objetivo era garantir que nenhum prefeito 
prejudicasse tais trabalhadores. Sugeriu em seguida, que o Vereador Jean e 
ouros ajudassem apresentando Emendas ao seu projeto. Em aparte, o Vereador 
Jean convidou ao Vereador Jesus para participar da Comissão criada com 
objetivo de defender os direitos dos ambulantes. Retomando ao seu discurso, o 
orador agradeceu o convite e aludiu à sua fala na Sessão anterior, sobre 
Contrato Emergencial para compra de remédios destacando que, a Casa não 
poderia permitir que fosse “fabricado”[sic] um contrato emergencial diante de 
tantos problemas já existentes no município. Não havendo mais oradores 
inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para 
a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: 
PROJETO DE LEI: 0176, 0210, 0218, 0253, 0265, 0267, 0269, 0270, 0271, 0272 
E 0274/2021. FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº: 0054, 0391, 0406, 
0442, 0443, 0445, 0446, 0447 E 0448/2021. FORAM RETIRADAS AS 



INDICAÇÕES NSº: 0161/2021 E 0352/2021. Terminada a Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a 
Tribuna em Explicação Pessoal o Vereador Alexandre Marques Cordeiros, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que todos sabiam que 
haviam excelentes profissionais nas mídias, mas, que era inadmissível que 
houvesse fake News. Disse que, havia na Casa dezessete vereadores 
responsáveis e ainda, que havia uma Comissão Especial de Saúde e assuntos 
relativos àquela área deveriam ser encaminhados através da mesma. Observou, 
que a Comissão levantaria todas as questões pendentes acerca do hospital de 
Tamoios. Disse, que o hospital do Segundo Distrito estava fechado por 
dezesseis meses e que a seu ver aquele fato configurava falta de 
responsabilidade com o dinheiro público. Disse, que entregara aos nobres 
vereadores cópias que buscara na Secretaria de Saúde, sobre os gastos naquela 
área e caso faltasse alguma informação bastava solicitar que ele providenciaria. 
Disse ainda, que desde o ano anterior havia pessoas lotadas naquelas 
instituições e que não eram somente médicos, havia vigias e outros profissionais. 
Ao final deixou registrado, que estava certo de que os pleitos de todos os 
vereadores eram legítimos e todos estavam de parabéns pela coragem de se 
posicionarem, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna em 
Explicação Pessoal o Vereador Vinícius Corrêa, que inicialmente disse que no 
ano anterior a discussão era outra, visto que o hospital de Tamoios não tinha 
condições para atender a população daquela localidade. Disse que o hospital 
fora entregue, mas, que o mesmo não estava em condições de uso. Com isso 
cabia ao governo atual dirimir os problemas dos transformadores e que a 
população merecia que houvesse uma previsão. Disse também, que o Vereador 
Oséias, representante do Segundo Distrito, não media esforços naquele sentido 
e que havia a necessidade de que aquela unidade de saúde fosse priorizada, 
assim, conclamava aos Nobres Pares para  a reabertura do mesmo. Salientou 
ainda, que no ano anterior os vereadores foram massacrados por causa do 
fechamento daquele hospital, mas, que na atualidade não fazia mais sentido que 
o hospital permanecesse fechado, assim, não mediria esforços naquela causa. 
E mais, que o prefeito deveria estar ciente de que enquanto o Hospital não fosse 
reaberto a Casa Legislativa não pararia de fazer cobranças, no que encerrou sua 
fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Josias Rocha Medeiros que 
inicialmente saudou a todos. Disse que, havia um local que se encontrava 
abandonado que era o bairro Maria Joaquina, com isso solicitava a todos os 
vereadores que se unissem naquela luta também. Solicitou que o prefeito, bem 
como toda a equipe do atual governo voltasse a atenção para aquele povo, que 
carecia de saneamento básico e que quando chovia muitos ficavam impedidos 
até mesmo de sair de suas casas. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna em 
Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 
de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que 
produza seus efeitos legais. 
  
 

 


